
3041-3040  

 

 بسمه تعالی

 انشگاه علوم پزشکی البرز(معاونت آموزشی )مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی د

 ………… …3041-3041دوم …نیمسال تحصیلی      ……… ……پزشکی……فرم طرح درس دانشکده

 آموزش تئوری  روزانهطرح درس 

 

1 

 

شتي هدانشگا البرز درماني و علوم پزشكي و خدمات بهدا  

 معاونت آموزشي

              

-تئاا( ک د(سداا   ناا د س ) لوک(:  

 اختلالات انعق سک و پلادتی

       تعداس واحد و س عت آم(زشی 

 س عت1

     شته و مقطع تحصیکی سانشج(ی   

 د  آم(زا  سانشج(ی   پزشکی

                                ن د مسئ(ل س ) 

 صب حت حقی

                                         ن د مد س   

 پرنی   احمدوند

 تئ( کن(ع س )   دد س )  

 

 سمی(ل(ژک -فیزی(ل(ژکس و) پیش نی ز 

                                                                                                                                                                                                                                     

 در کودکان اختلالات انعقادی و پلاکتیآشنایی دانشجویان پزشکی با تشخیص و انواع       درس: کلی هدف 

 
 

 

 مطالعاتی مدرس:) بر اساس رفرنس نویسی ونکوور( منابع 

 

1. Marcdante KJ, Kliegman RM.NELSON ESSENTIALS OF PEDIATRICS, 9th EDITION .Philadelphia, PA: Elsevier Saunders;2042 

2. Kliegman R,Staton B. Nelson Text book of Pediatrics, edition 24 Philadelphia, PA: Elsevier Saunders. .2022 

3. Lanzkowski s manual of pediatric hematology and oncology,2019 

 

  بر اساس رفرنس نویسی ونکوور(دانشجوامتحانی منابع (: 
 

 Marcdante KJ, Kliegman RM.NELSON ESSENTIALS OF PEDIATRICS, 9th EDITION .Philadelphia, PA: Elsevier Saunders;2042 
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شتي هدانشگا البرز درماني و علوم پزشكي و خدمات بهدا  

 معاونت آموزشي

 جدول طرح دوره   

 

شم  ه 

 جکسه
 محت(اک آم(زشی

تعداس س(ال 

 اختص ص ی فته
 مد )لمد س   

 پرنی   احمدوند سوال 2 در کودکان اختلالات انعقادی و پلاکتیبا تشخیص و انواع  آشنایی دانشجویان پزشکی 1

 در طول دوره دانشجو نحوه ارزشیابی:  

 

 

 

 

 

 

 

 

  در طول دوره:، توسط مدرسسایر مقررات تدوین شده 

 

 نمره لیفتاریخ آزمون/انجام تک شرح فعالیت ردیف

  در پایان دوره گزینه ای 4آزمون  1

  در پایان دوره آزمون آسکی 2

  در پایان کلاس حضور و غیاب 3

 مجموع نمره: 4
 

 شرح تکلیف ردیف

 توجه کامل به درس                                      1

 ت نظم و اصول اخلاقی در کلاسرعای 2

 شرکت در فعالیتهای داخل کلاسی  3



3041-3040  

 

 بسمه تعالی

 انشگاه علوم پزشکی البرز(معاونت آموزشی )مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی د

 ………… …3041-3041دوم …نیمسال تحصیلی      ……… ……پزشکی……فرم طرح درس دانشکده

 آموزش تئوری  روزانهطرح درس 

 

3 

 

شتي هدانشگا البرز درماني و علوم پزشكي و خدمات بهدا  

 معاونت آموزشي

 جدول طرح درس:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاری اهداف اختصاصی )رئوس مطالب(

حیطه )شناختی، *

 عاطفی و روان حرکتی(
 مواد و وسایل آموزشی /یادگیریروش یاددهی

 مکانیسم هموستاز طبیعی 1
طبیعی وعوامل  روند هموستازدانشجو باید 

 نمایدرا درک  دخیل در آن
 Power point پرسش و پاسخ -سخنرانی عاطفی -شناختی

 انواع اختلالات هموستاتیک طبقه بندی  2
قادر به طبقه بندی و تشخیص  دانشجو باید 

 انعقادی و پلاکتی باشدانواع اختلالات 
 عاطفی -شناختی

-ارائه مثالها و تجربیات-سخنرانی

 پرسش و پاسخ
Power point 

3 Approach  تشخیصی به اختلالات هموستاتیک 

با تشخیصی دانشجو باید نحوه برخورد 

ر اساس را باختلالات انعقادی و پلاکتی 

نکات کلیدی شرح حال ، معاینه وآزمایشات 

 دریابد 

 عاطفی -شناختی
-ارائه مثالها و تجربیات-سخنرانی

 پرسش و پاسخ
Power point 

 ردیف
 شیوه ارزیابی

 .......................... /درسبلوک

 

بارم امتحانی 

 دانشجو

 ضریب محاسبه بر مبنای

 14نمره 

 

 نمره نهایی

 0.4 0.4 111نمره از 2 تراکمی 1
2     

3     
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شتي هدانشگا البرز درماني و علوم پزشكي و خدمات بهدا  

 معاونت آموزشي

 تعاریف:

 

 ه های یادگیری:حیط*

 حیطه عاطفی :

 تردیب، -5 تحکیل، -4 د  وستن، -3 فهمید ، -2 سانش،-1 :طبقه وندک وک(د، هدف ه  س  ح(زه شن ختی شش ن(ع و عب  تند از   ح(زه شن ختی، سانش، معک(م ت و مه  ت ه ک ذهنی قرا  گرفته اند. طبقس

 ا زشی وی -6 

 حیطه عاطفی :

 ت(جه درس  ، وادنش نش   ساس  ، ا زش گذا ک ، س زم   وندک درس  ، متبک(  س ختن.  ش مل  فت  ه یی است ده وه علایق ، احس س ت ، ا زش ه  ، اخلاقی ت و ع(اطف مرو(ط می ش(سو سط(ح آ  عب  تند از 

 ی : حرکت –حیطه روانی 

وه گ(نه اک است ده   ه . وه زو   سیگر این وخش از هدف ه ک آم(زشی ه ک آم(زشی  ا ش مل می ش(س ده س  جهت افزایش ت(ان یی ه ک عضلات و ایج س هم هنگی وین آ حیطه  وانی حردتی آ  وخش از هدف 

سط(ح آ  عب  تند     انندگی درس  ، د   آزم یشگ هی انج د ساس  ، نق شی درس  و... ست. مه  ت ه یی م نند   ن(شتن ، سوید  ، خی طی درس  ،ا ه  نی زمند همک  ک اعص ب لسیستم عصبی  و م هیچه ه  انج د آ 

 مش هده و تقکیددرس  ، مستقل اجرا درس  ، سقت درس  همراه و  سرعت ، و  هم هنگی انج د ساس  ، ع سک شد . از  

 روش های یاد دهی / یادگیری: *

 پرسش و پ سخ و ... –ی سگیرک مبتنی ور د   تیمی  –ی سگیرک مبتنی ور حل مس له  –سیم(لاسی(   –( سن  ی –سخنرانی  –ان(اع  وش ه ک آم(زش مشتمل ور 

 



 بسمه تعالی

 

 

 تاریخ:                                                                                                                       

5 

 

شتي هدانشگا البرز درماني و علوم پزشكي و خدمات بهدا  

 معاونت آموزشي 

 

 
 چک لیست کیفی طرح درس

 
 

 ن د س )                                                                                                    گروه آم(زشی 

 نیمس ل تحصیکی                                                                                   مقطع تحصیکی         

        شته تحصیکی                                                                                         ن د ون د خ ن(اسگی مد )   

 نظر مدیرگروه
 وکی

  سیف عن وین طرح  س ) و اجزا خیر
 ن قص د مل

 

 طرح درس قابل قبول می باشد.

 

 

 

 

 طرح درس نیاز به اصلاح دارد.

 

 

 

 

 

 

 

 نام ونام خانوادگی مدیر گروه:

 

 

 محل امضا

 1 نام درس قید شده است   

 2 رشته ومقطع تحصیلی لحاظ شده است   

 3 تعداد ونوع واحد بیان گردیده است   

 4 وس پیش نیاز منظور شده استدر   

 5 اهداف کلی درس نوشته شده است   

 6 اهداف اختصاصی نوشته شده است   

 7 محتوی آموزشی هرجلسه نوشته شده است   

 8 تعداد سوالات هر محتوی آموزشی مشخص شده است   

 9 نوع حیطه ها مشخص شده است   

 11 شیوه تدریس بیان شده است   

 11 *تکالیف دانشجویی  مشخص شده است   

 12 مواد و وسایل آموزشی استاد ذکر شده است   

 13 **منابع مطالعاتی استاد قیدشده است   

 14 ***منابع امتحانی دانشجویان قیدشده است   

 15 نحوه ارزیابی دانشجو بیان شده است   

 16 *تعدادکل سوالات آزمون  مشخص شده است   

 17 طرح درس ارائه شده باسرفصل آموزشی مطابقت دارد   

 روشن و واضح بودن تکالیف مد نظر می باشد.*

 طبق رفرنس نویسی ونکوور بیان شود. **

 دردسترس بودن منابع لحاظ گردد. ***

 

 

 


